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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE MAIO DE 2026, ÀS 9h30 NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

Aos 15 (quinze) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às 9h30, na Câmara 
Municipal de Montes Altos, realizou-se Sessão Ordinária. O Excelentíssimo Senhor 
Presidente, Vereador Mauro Ferraz Souza, abriu a sessão em nome de Deus, estando 
presentes os Vereadores Aristides Dias Aguiar, Aécio Aguiar Fonseca, José Rondis Costa 
Pereira, Jailson Pereira de Brito, Jaci de Sousa Fonseca, Reginaldo Lima Alves e Letícia Awju 
Torino Krikati. Inicialmente, foi realizada a leitura da Palavra de Deus pelo Vereador Aristides 
Dias Aguiar, seguida da oração do Pai-Nosso. Em seguida, o Presidente procedeu à leitura da 
pauta, constando: aprovação da Ata da Sessão Ordinária realizada em 8 de maio de 2026; 
apreciação do Projeto de Lei nº 003/2026, de autoria do Prefeito Municipal, Domingos 
Pinheiro Cirqueira, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2027 e dá 
outras providências; votação do Requerimento nº 024/2026, de autoria do Vereador Jaci 
Fonseca, solicitando o piçarramento e o alargamento da estrada vicinal que liga Montes Altos 
a Lajeado, compreendendo o trecho nas proximidades da localidade Ossos Dantas até a 
residência da senhora Neide; votação do Requerimento nº 025/2026, de autoria dos 
Vereadores Aristides Aguiar e Mauro Ferraz, solicitando a perfuração de um poço artesiano na 
região da localidade Placa, especificamente na entrada da Vila Palmares; e votação do 
Requerimento nº 026/2026, de autoria do Vereador Aécio Aguiar, solicitando a instalação de 
iluminação pública às margens da Avenida Aristides de Sousa, no trecho compreendido entre 
0 Paca Gás e a Eletrocar. Logo após, foi apreciado o Projeto de Lei nº 003/2026. Em seguida, 
dando continuidade à pauta, os requerimentos foram colocados em votação, sendo todos 
aprovados por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem apreciadas, o Presidente 
declarou aberta a Ordem de Inscrição. Na sequência, foi concedida a palavra ao Vereador 
Reginaldo Lima, que agradeceu aos colegas pela parceria nos trabalhos do Legislativo. Em 
seguida, o Vereador Aécio Fonseca utilizou a tribuna para declarar apoio ao pré-candidato ao 
Governo do Maranhão, Orleans Brandão. Posteriormente, o Vereador Jailson Brito fez uso da 
palavra para convidar os parlamentares a realizarem, conjuntamente, uma vistoria na obra do 
prédio da Prefeitura. Em seguida, o Vereador Aristides Aguiar também declarou apoio a 
Orleans Brand&o. Logo apds, o Vereador Presidente Mauro Ferraz destacou a necessidade de 
melhorias na área odontolégica do municipio. Posteriormente, a Vereadora Leticia Krikati 
parabenizou os parlamentares pelas matérias apresentadas. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente agradeceu a presenga de todos e declarou encerrada a sessdo, em nome de Deus e 
da Constituição Federal. Eu, Alana Carvalho de Brito, Controladora Interna, lavrei a presente 
Ata, que serd submetida à votagdo e, se aprovada, assinada pelo Senhor Presidente e por um 
Vereador presente & sessão. Sala das Sessées da Câmara Municipal de Montes Altos, aos 15 
(quinze) dias do més de maio do ano de 2026. 
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